

Zvukové knihy MP³
pro nevidomé a slabozraké čtenáře
nakoupené za rok 2020

č. 3687 – č. 3933

3687	Mackay, Asia	<u>Máma zabiják</u> Nevšední thriller o životě matky, která si odskakuje řešit špionážní mise, a to jako elitní agentka ve službách Jejího Veličenstva	1MP
3688	Tereza Semotamová	<u>Ve skříní</u> Hlavní hrdinka nás provede svou životní krizí, která vyústila až ve skončený partnerský vztah	1MP
3689	Braithwaiten, Oyinkan	<u>Má sestra je sériový vrah</u> Mystery thriller o lásce, dětství s krutým otcem a přesvědčení, že krev je hustší než voda. Navíc se hůř odstraňuje z koberce...	1MP
3690	Harkenthal, Gerhard	<u>Šibeniční lhůta</u> Detektivní příběh o boji americké a italské policie proti pašerákům omamných jedů na Sicílii, kteří jsou ve spojení s mafií	1MP
3691	Kutscher, Volker	<u>Tichý zabiják</u> 2. příběh s komisařem Gereonem Rathem. Berlín roku 1930 - smrt zbožňované herečky Betty Winterové přivádí komisaře do berlínských filmových ateliérů (1.díl č.3556)	2MP
3692	Kutscher, Volker	<u>Goldstein</u> 3. příběh série s komisařem G. Rathem. Berlín roku 1931 - válka gangů za hospodářské krize	2MP
3693	Jackson, Stina	<u>Stříbrná cesta</u> Debutový thriller švédské autorky o hranicích dobra a zla, normality a vyšinutí, působící stejně úzkostně a melancholicky jako cáry mlhy na opuštěné silnici	1MP
3694	Vodička, Petr	<u>Vraždy jako z pohádky</u> S humorem a nadsázkou pojaté příběhy z prostředí současné vesnice	1MP
3695	Ahnhem, Stefan	<u>Oběť bez tváře</u> Úvodní kniha švédské krimi série případů Fabiana Riska, který zahajuje kariéru u policie vyšetřováním vražd svých spolužáků	2MP

3696	Lapena, Shari	<u>Někdo cizí v domě</u> Rodinné drama plné tajemství a nečekaných zvrátů, které nikdy nepřestanou překvapovat	2MP
3697	Lapena, Shari	<u>Nevítaný host</u> Detektivka s prvky hororu. Autorka nás seznamuje s hosty venkovského hotelu, který se vinou sněhové bouře změní v past. Vztahy se komplikují a vraždy narůstají...	1MP
3698	Link, Charlotte	<u>Hra se stíny</u> Majitel významné firmy se rozhodne strávit Silvestr 1989 s přáteli z mládí a se svou milenkou. Všichni pozvaní se ale touží vypořádat s hostitelem, který svým sobectvím a ctižádostí trvale poznamenal jejich životy	1MP
3699	Rushdie, Salman	<u>Hanba</u> Román odráží politickou situaci v Pákistánu a je obohacen i o úvahy autora	1MP
3700	Remarque, Erich Marie	<u>Černý obelisk</u> <u>Historie opožděného mládí</u> Román se odehrává v Německu roku 1923, kdy mladou Výmarskou republiku zaplavila bouřlivá vlna inflace, která uvrhla zemi do hluboké hospodářské a mravní krize	2MP
3701	Remarque, Erich Marie	<u>Nebe nezná vyvolených</u> Román, jehož děj se odehrává nedlouho po skončení 2. světové války, zachycuje vztah nemocné dívky a automobilového závodníka	1MP
3702	Pirandello, Luigi	<u>Nebožtík Mattia Pascal</u> Burleskní román o mladém zámožném muži, který se v průběhu svého neúspěšného manželství ocitne zcela na mizině	1MP
3703	Pirandello, Luigi	<u>Slunce a déšť'</u> Soubor povídek obrážející tísnivé životní podmínky Sicílie na sklonku 19. a poč. 20. stol.	2MP
3704	Blake, Michael	<u>Tanec s vlky</u> Příběh důstojníka americké armády z 60. let 19. st., který se ztotožnil se způsobem života Indiánů a stal se jedním z nich (pokr. č. 3529)	1MP
3705	Maurier, Daphne du	<u>Hospoda Jamajka</u> Dobrodružný román, jehož děj se odehrává v romantickém Cornwallu, který byl před více než 150 lety doménou námořních lupičů	1MP

3706	Jacobs, Anne	<u>Panský dům 1. díl</u> Augsburk 1913 – První díl historické rodinné ságy o německé průmyslnické rodině	2MP
3707	Körnerová, Hana Marie	<u>Dlouhá cesta 4. díl.</u> Čtvrtá část historického románu přivádí Hermínu de Marigny do Francie, poznamenané kulminující revolucí na konci 18. století (1.díl č. 3359, 2.díl č.3282, 3.díl č.3619)	1MP
3708	Vondruška, Vlastimil	<u>Letopisy královské komory XII.</u> <u>Jičínské pole mrtvých</u> Další příběh historicko-detektivní řady staví královského pásaře Jiřího Adama z Dobronína před případ rituální vraždy na pohřebišti	1MP
3709	Vondruška, Vlastimil	<u>Letopisy královské komory XIII.</u> <u>Mstitel z Jenštejna</u> Třináctý příběh detektivních případů královského pásaře Jiřího Adama z Dobronína	1MP
3710	Jirásek, Alois	<u>Temno</u> Klasické literární dílo detailně líčí dramatické období vrcholící protireformační moci v době pobělohorské v Praze a na Skalce u Opočna	2MP
3711	Branald, Adolf	<u>Stříbrná paruka</u> Románová kronika z prostředí kočovných divadelních společností	2MP
3712	Vrchlický, Jaroslav	<u>Noc na Karlštejně</u> Svěží veselohra z národní minulosti s vtipnými zápletkami. O žárlivé manželce Karla IV., která vnikne přes králův zákaz do hradu...	1MP
3713	Shakespeare, William	<u>Bouře</u> Příběh o lásce a nenávisti, o mstě a odpuštění, vypráví o ztroskotancích, kteří se na pustém ostrově setkávají se zázraky a divy	1MP
3714	Shakespeare, William	<u>Macbeth</u> Tragédie muže, jehož ctižádost vede k vraždě	1MP
3715	Shakespeare, William	<u>Othello</u> Toto dílo je považováno za nejlepší "tragédii žárlivosti". Je také o nenávisti mezi důstojníkem (Jago) a jeho generálem (Othello)	1MP
3716	Shakespeare, William	<u>Zimní pohádka</u> Nahrávka převzata z Českého rozhlasu. Pohádková romance je příběhem žárlivosti mezi dvěma královskými páry	1MP

3717	Shakespeare, William	<u>Zkročení zlé ženy</u> Komédie o tvrdohlavé a chytré Kateřině a ostrovtipném Petruccioví. Renesanční fraška je plná humoru i pro jedenadvacáté století	1MP
3718	Shakespeare, William	<u>Král Jindřich V.</u> Historické drama	1MP
3719	Lofts, Norah	<u>Královna ve stínu</u> Historický román je strhujícím příběhem o Eleonoře Aquitánské, krásné a inteligentní ženě, které velký majetek po zemřelém otci otevřel cestu do světa nejmocnějších mužů	1MP
3720	Miller, Madeline	<u>Kirké</u> Nezdolná ženská síla v prostředí intrik a ústrků na pozadí antického příběhu, ve kterém nymfa Kirké, nejslabší bohyně, objeví svoji moc	2MP
3721	Poncarová, Jana	<u>Podbrdské ženy</u> Poutavý román se silným příběhem líčí osudy tří generací žen na podbrdském venkově v průběhu celého dvacátého století	2MP
3722	Navara, Luděk	<u>Příběhy železné opony</u> Poetický hororový příběh s kriminální zápletkou z prostředí černého obchodu s ohroženými květinami	1MP
3723	Třeštíková, Radka	<u>Veselí</u> V románu s autobiografickými prvky se třiatřicetiletá Eliška po letech vrací na Moravu ke svým kořenům...	1MP
3724	Formanová, Martina	<u>Povídky na tělo</u> Soubor kratších povídek, které spojuje společné téma - partnerské a intimní vztahy v nejrozmanitějších podobách	1MP
3725	Rožek, Filip	<u>Gump</u> Příběh toulavého psa Gumpa, kterého majitelé opustili už jako štěně. Autor apeluje: zvířata jsou bytosti, za které máme zodpovědnost!	1MP
3726	Vejmola, Tomáš	<u>Tomík na cestách</u> <u>Tuktukem z Bangkoku až domů</u> Neohrožený dobrodruh, milovník sýrů a tuktuků (motorizovaná tříkolka, v Thajsku používaná jako taxi) Tomáš Vejmola alias Tomík vypráví o své bláznivé cestě z Bangkoku až domů na Moravu	1MP

3727	Ubam, Obonete S.	<u>Sedm let v Africe</u> Příběh českého syna nigerijského krále Beletrizovaná autobiografie českého syna nigerijského krále je strhující výpovědí o drsném životě na africkém kontinentu	1MP
3728	Lévy- Strauss, Claude	<u>Smutné tropy</u> Cestopis předního francouzského etnografa a filozofa o životě indiánů v Jižní Americe	1MP
3729	Adebayo, Ayobami	<u>Zůstaň se mnou</u> Světově oceňovaný román o touze po dítěti, manželské lásce, zradě a odcizení nám přibližuje život v současné Nigérii	1MP
3730	Coelho, Paulo	<u>Záhir</u> Psychologický román, odehrávající se v Paříži, vypráví příběh manželství, které má svá překvapení jen zdánlivě za sebou...	1MP
3731	Kimmel, James P.	<u>Soud padlých andělů</u> Román se pokouší odhalit tajemství, kdo je konečným soudcem našich životů a vede hrdinku zpět k minulosti a zásadnímu poznání	2MP
3732	Sepetys, Ruta	<u>Sůl moře</u> Na pozadí skutečné historické události (operace Hannibal) sledujeme dramatický zápas o přežití skupinky válečných uprchlíků	1MP
3733	Maugham, William Somerset	<u>Barevný závoj</u> Uznávaný britský prozaik a dramatik je znalcem lidských charakterů. Dramatický děj románu, v jehož centru stojí mladý manželský pár, se odehrává v britské koloniální Číně.	1MP
3734	Ferrante, Elena	<u>Temná dcera</u> Psychologický román, napsaný před autorčinou legendární "Geniální přítelkyní", představuje syrovou analýzou mateřství	1MP
3735	Segal, Erich	<u>Love story</u> Příběh o lásce, kterou krutě zaskočila nevyléčitelná choroba jednoho z partnerů. Podle této knihy byl natočen stejnojmenný film	1MP
3736	Segal, Erich	<u>Gentleman z Harvardu</u> Román je dramatickým portrétem jedné generace zobrazené na pěti příslušnících elitní americké univerzity	1MP

3737	Carpenter, Huphrey	<u>J. R. R. Tolkien – Životopis</u> Životopis shrnuje poznatky z nejrůznějších dostupných pramenů, písemností, samotného díla autora i rodinného archivu	1MP
3738	Natt och Dag, Niklas	<u>1793 – Vik a dráb</u> Detektivka nás zavádí do Stockholmu r. 1793, kde dvojice vyšetřovatelů řeší děsivý případ	2MP
3739	Dvořáková, Petra	<u>Chirurg</u> Profesní i vztahový román o lékaři, který před plíživým vyhořením zvažuje, co dál se životem	1MP
3740	Tomeš, Jan	<u>Trny v čase</u> Filozoficky laděný příběh dvou mladých lidí, které osud svede dohromady v jedné kavárně a poté společně se čtenářem absolvují literární a myšlenkový výlet po celé Evropě	1MP
3741	Kalous, Josef	<u>Proč jsem se stal ladičem pian</u> Autobiografické vyprávění, ve kterém se autor vyznává ze své lásky k profesi ladiče pian	1MP
3742	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Arts – Umění</u> Učební text angličtiny Arts obsahuje tematické okruhy: umělecké obory, hudební nástroje, hudebníci, zpěv, opera, balet, skladby, tanec	1MP
3743	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Instrinctions – Instrukce/Slovesa</u> Učební text angličtiny Instructions obsahuje tematické okruhy: pohyb a poloha, smysly, tělo, myšlení, vlastnictví atd.	1MP
3744	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Media – Sdělovací prostředky</u> Učební text Media obsahuje tematické okruhy: tisk, fotografie, rozhlas, televize atd.	1MP
3745	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Money – Peníze</u> Učební text angličtiny Money obsahuje tematické okruhy: vaše finance, jak je chránit, plat, kdo je kdo v bance atd.	1MP
3746	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Office – Kancelář</u> Učební text angličtiny Office obsahuje tematické okruhy: kancelářské vybavení, potřeby z papíru, činnost v kanceláři, o PC, lidé v podnikání, základní obchodní pojmy	1MP
3747	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Post Office – Pošta</u> Učební text Post Office obsahuje tematické okruhy: co se posílá, jak něco poslat, peníze, zásilky, telefonování, na poště, problémy s balíkem	1MP

3748	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Politics – Politika</u> Učební text angličtiny Politics obsahuje tematické okruhy: politické systémy, vláda, politika v demokracii, změny ve vládě	1MP
3749	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Telephone – Telefonování</u> Učební text angličtiny Telephone obsahuje tematické okruhy: telefonování domů, do práce, je špatně rozumět, hláskování, čísla, jak se dovolat, omluvy atd.	1MP
3750	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Tell Me About Yourself – Povídej o sobě</u> Učební text angličtiny Tell me About Yourself obsahuje tematické okruhy: představování, pozdravy, prezentace firmy, pohovor, podnikání, státní správa, různá povolání atd.	1MP
3751	Benson, Paul, Kelly, Milena	<u>Travel – Cestování</u> Učební text angličtiny Travel obsahuje tematické okruhy: příprava na cestu, plány na dovolenou, autobus, informační kancelář, městská doprava, auto, taxík, letadlo atd.	1MP
3752	Richterová, Jana	<u>Zahrada – Velmistr 4. díl</u> Čtvrtý díl fantasticko-psychologického románu o skupině mladých lidí, kteří jsou obdařeni zvláštními schopnostmi	2MP
3753	Richterová, Jana	<u>Zahrada – Hostina 5. díl</u> Pátý, závěrečný díl románu o osudech skupiny lidí zapletených do prastarého příběhu o magii	2MP
3754	Simenon, Georges	<u>Maigretova trpělivost</u> Příběh volně navazuje na knihu „Maigret se brání“ (č. 3755). Uzavře se vyšetřování, jemuž se bude říkat "nejdelší Maigretův případ"	1MP
3755	Simenon, Georges	<u>Maigret se brání</u> Jeden z posledních románů o komisaři Maigretovi v němž se pařížský vyšetřovatel ocitne v roli vyslýchaného. Na knihu volně navazuje Maigretova trpělivost (3754)	1MP
3756	Vácha, Marek	<u>Modlitba argentinských nocí</u> Reflexivní, autobiograficky laděné eseje o setkání s Bohem, o hledání smyslu života a jeho duchovních dimenzí. Hudební doprovod Štěpán Rak	1MP

3757	Stone, Irving	<u>Námořník na koni</u> Kniha zachycuje životní osudy i literární vývoj amerického spisovatele Jacka Londona	2MP
3758	Stone, Irving	<u>Žízeň po životě</u> <u>Román o Vincentu van Goghovi</u> Beletristicky zpracovaný životopis Vincenta van Gogha, jednoho z největších moderních holandských malířů	1MP
3759	Adler- Olsen, Jussi	<u>Malé pikantní vraždy</u> Dvě povídky, ve kterých autor pojal kriminální téma s notnou dávkou černého humoru	1MP
3760	Adler- Olsen, Jussi	<u>Marco</u> Další román z kriminální série o kodaňském policejním oddělení Q. V centru dění je tentokrát nezletilý italský přistěhovalec a podvody v projektu rozvojové pomoci v Africe	1MP
3761	Adler- Olsen, Jussi	<u>Nesmírný</u> Pokračuje kriminální série o kodaňském policejním oddělení Q, které se specializuje na nevyřešené případy z minulosti. V tragické nehodě mladé dívky je protivníkem zkušený manipulátor se železnou vůlí...	2MP
3762	Durrell, Gerald	<u>Růženka je z příbuzenstva</u> Pásmo rozmarných příběhů mladého úředníka, které prožije díky svému nečekanému dědictví - slonici Růžence	1MP
3763	Pecka, Dominik	<u>Člověk a dějiny</u> V kapitolách o psychologii, noetice, filosofii a teologii dějin se autor snaží z těchto čtyř hledisek dobrat smyslu historického procesu	1MP
3764	Chisholm, Arthur Murray	<u>Žlutý kůň aneb příhody ze zlatokopectvého tábora</u> Příběhy z amerického Západu z doby zlatokopectvé horečky	1MP
3765	Kotleta, František	<u>Řetězová reakce 4. díl</u> Postapokalyptická temná sci-fi vize z Čech blízké budoucnosti po válkách, které zničily města i charakter – navazuje na č. 3517 - 3519	1MP
3766	Adams Taylor	<u>Na dostřel</u> Mladí manželé uvíznou uprostřed pustiny bez jakékoli šance na záchranu. K tomu je drží na mušce chladnokrevný a přesný odstřelovač	1MP

3767	Delaney, J. P.	<u>Věř mi</u> Thriller, ve kterém je k usvědčení sériového vraha vybrána a speciálně vycvičena mladá studentka herectví Claire. Podezřelý ji ale od začátku přitahuje a ona věří, že je nevinný	1MP
3768	Fitzpatrick, Pat	<u>Žádný sex a žádný spánek.</u> <u>Tak z vás bude táta?</u> S lehce zoufalým humorem glosuje populární bavič slasti a strasti novopečeného otcovství	1MP
3769	Maršálek, Jiří	<u>Jedenácté přikázání</u> Humoristická vzpomínková knížka. V první části najdeme 11 veselých příběhů, ve druhé pak autor vzpomíná na kamaráda, který se dostal do bláznince a tam zažil neuvěřitelné zážitky. Poslední tři příběhy jsou vzpomínky na dovolené s vodícím psem	1MP
3770	Mayne, Andrew	<u>Teorie vraždy</u> Bioinformatik a lovec sériových vrahů Theo Cray dostane od FBI neoficiální nabídku vyšetřit podivnou dvojnásobnou vraždu...	2MP
3771	Olovrant, Svetozár	<u>Juraj Jánošík proti dračímu řádu</u> Zábavná steampunková alternativní verze slovenských dějin se odehrává v období národního hrdiny Juraje Jánošíka, který to tentokrát vzal za trochu jiný konec	1MP
3772	Coulter, Catherine	<u>Noční stín</u> Romantický příběh krásné zchudlé šlechtičny, která se snaží postarat o tři děti zavražděného snoubence a snáší proto různá příkoří	1MP
3773	Craig, John D.	<u>Nebezpečí je mým živlem</u> Autentická dobrodružství napsaná americkým cestovatelem, lovcem a potápěčem	1MP
3774	Lewis, Marcia	<u>Soukromý život božských pěvců</u> <u>(Intimní portrét tří tenorů)</u> P. Domingo, Luciano Pavarotti, José Carreras	1MP
3775	Barris, Chuck	<u>Jen ty a já</u> O manželství nesourodé dvojice, do jejíhož vztahu negativně zasáhnou peníze	1MP
3776	Borovička, Václav Pavel	<u>Mistři tajné služby</u> Kniha obsahuje čtyři skutečné, napínavé příběhy - případy sovětských pracovníků rozvědky v západních státech	1MP

3777	Borland, Hal	<u>Když legendy umírají</u> Současný americký spisovatel se zamýšlí nad osudy Indiánů ve Spojených státech 20. stol.	1MP
3778	Tilschová, Anna Marie	<u>Vykoupení</u> Biografický román o uměleckém i lidském osudu malíře Antonína Slavička	1MP
3779	Kožík, František	<u>Po zarostlém chodníčku</u> Láskyplné vyprávění o životních osudech a umělecké dráze Leoše Janáčka. Hlavním autorovým cílem při tom bylo přivést široké vrstvy čtenářů k pochopení Janáčkovy díla	1MP
3780	Čapek, Karel	<u>R.U.R.</u> Vědeckofantastické drama se odehrává v blíže neurčené budoucnosti na ostrově, kde se vyrábějí umělé bytosti - roboti, kteří se vzbouří	1MP
3781	Čapek, Karel	<u>Bílá nemoc</u> V blíže neurčené zemi se rozpoutá epidemie tzv. bílé nemoci. Jde o formu malomocenství, která se projevuje bílými skvrnami na kůži. Doktor Galén vynalezl lék proti této nemoci, ale poskytuje jej pouze chudým lidem. Bohatě lidi léčit nechce, pokud nejsou ochotni zasadit se proti nastupující válce...	1MP
3782	Nesvadba, Josef	<u>Bludy Erika N.</u> Napínavý román z prostředí obchodování s archeologickými falzy. Kniha z oblasti science-fiction reaguje na myšlenky Ericha von Dänikena pohrávat si s hypotézami o mimozemských návštěvách na naší planetě	1MP
3783	Tudor, C. J.	<u>Jáma</u> Thriller o tom, že minulost by bylo lépe nechat spát. Kdyby to ovšem bylo možné...	2MP
3784	Krawczuk, Aleksander	<u>Kleopatra</u> Biografická kniha polského historika se věnuje osobnosti slavné egyptské královny	1MP
3785	Puškin, Alexander S.	<u>Evžen Oněgin</u> Realistický román ve verších podává obraz života statkářské Rusi 20. let 19. století	1MP
3786	Galbraith, Robert	<u>Smrtící bílá</u> Další případ Cormorana Strika se odehrává v kulisách příprav a průběhu londýnských olympijských her v roce 2012	3MP

3787	čeští spisovatelé	<u>Rodinné povídky</u> Antologie povídek současných českých autorů na téma "rodina"	1MP
3788	Vondruška, Vlastimil	<u>Prodavači ostatků</u> Obsáhlý historický román z poloviny 14. století vypráví o dobrodružstvích syna chudého českého zemana, který odchází v neklidné době studovat do Paříže	2MP
3789	Vondruška, Vlastimil	<u>Sběratelé ostatků</u> Druhá část historického románu, se odehrává na počátku 14. st. v Čechách, Německu a Itálii (Pokračuje: 3. díl č. 3809, 4. díl 3810)	2MP
3790	Gulik, Robert Hans van	<u>Vraždy na čínském jezeře</u> Soudce Ti a jeho pomocníci řeší komplikovaný případ záhadných vražd	1MP
3791	Gulik, Robert Hans van	<u>Soudce Ti a vražedný zvon</u> Historický detektivní příběh, který seznamuje čtenáře s čínskými zvyky, způsobem života i četnými autentickými reáliemi	1MP
3792	Gulik, Robert Hans van	<u>Pavilón se smuteční vrbou</u> Detektivní román, jejímž hrdinou je skutečná historická osobnost - čínský soudce Ti Žen-tie	1MP
3793	Coelho, Paulo	<u>Rukověť' bojovníka světla</u> Bojovník světla je metamorfózou člověka, který umí snít a zastaví se v uspěchané každodennosti k rozhovoru se svým srdcem i Bohem	1MP
3794	Cima, Anna	<u>Probudím se na Šibuji</u> Román se odehrává na 2 kontinentech a ve 2 časových rovinách. Zjistíme, že splnění snu nemusí vždy přinést jen radost a štěstí	1MP
3795	McLain, Paula	<u>Láska a zkáza</u> Příběh vášnivého, bouřlivého vztahu válečné korespondentky Marthy Gellhornové a literárního génia Ernesta Hemingwaye.	2MP
3796	Havlíček, Jaroslav	<u>Muž sedmi sester</u> Románová groteska o "životním vtipu" nenápadného úředníka, spáchaném na sedmi dcerách profesora matematiky.	1MP
3797	Körnerová, Hana Marie	<u>Císařská vyhlídka 6. díl</u> Závěr pětidílné ságy, Kulisou celého příběhu je Evropa od pádu Bastily v r. 1789 až do rozkvětu císařství v r. 1806. (1.díl č. 3359, 2.díl č.3282, 3.díl č.3619, 4.díl č.3707)	1MP

3798	Křemen, Jan	<u>Kubánek</u> Úsměvný český román vypráví o motorkářích, kteří brázdili silnice v 80. letech 20. století	1MP
3799	Svatošová, Marie	<u>Neboj se vrátit domů</u> <u>Marie Svatošová v rozhovoru s Alešem Palánem</u> Rozhovory se zakladatelkou hospicového hnutí v České republice	1MP
3800	Adler- Olsen, Jussi	<u>Oběť 2117</u> Další případ z oddělení Q nás uvádí do vyšetřování detektiva Carla Morcka	2MP
3801	Minier, Bernard	<u>Na okraji propasti</u> Thriller představuje alarmující nahlédnutí do světa digitálních technologií, které zneužívají informace a vyvolávají v člověku chorobné, až děsivé představy	2MP
3802	Dumas, Alexandre	<u>Tři mušketýři</u> Román vypráví o dobrodružstvích čtyř nerozlučných přátel za vlády Ludvíka XIII.	2MP
3803	Dumas, Alexandre	<u>Hrabě Monte Christo</u> Historicko-dobrodružný román o zradě a pomstě je i barvitým obrazem francouzské společnosti 1. poloviny 19. století	4MP
3804	Pratchett, Terry	<u>Úžasná Zeměplocha</u> <u>Muži ve zbrani 15.díl</u> Román z cyklu Úžasná Zeměplocha, v němž se setkáme se starými známými - od lady Berankinové přes rozšířenou ankh-morporskou noční hlídku...	2MP
3805	Pratchett, Terry	<u>Úžasná Zeměplocha</u> <u>Nohy z jílu 19.díl</u> Další román z cyklu Úžasná Zeměplocha, ve které ankh-morporští pátrají po neviditelném vrahovi. Navazuje na 1178,1227,1228,1243,3140,3504,3505,3804,3932	2MP
3806	Leigh, Judy	<u>Ještě to nebalím, vzkazuje babička</u> Humorný román o útěku z domova důchodců a nekončící chuti žít a rozjet to na plný plyn. Sice máte 75 na krku, ale 25 v hlavě	2MP
3807	Denemarková, Radka	<u>Hodiny z olova</u> Román, inspirovaný autorčinými pobyty v Číně, je obsáhlou a mnohvrstevnou kritickou reflexí poměrů v této asijské velmoci, ale i stavu západní společnosti	3MP

3808	Hodgkinson, Tom	<u>Jak být volný</u> Humorný průvodce vám ukáže, jak vzdorovat globalizovanému modernímu světu	2MP
3809	Vondruška, Vlastimil	<u>Vládcové ostatků 3. díl</u> Třetí část historického románu sleduje dobrodružství Martina ze Stvolna, když Karel IV. připravuje svou korunovaci v Itálii. (Navazuje na:č. 1. díl 3788, 2. díl č. 3789)	2MP
3810	Vondruška, Vlastimil	<u>Zloději ostatků 4. díl</u> Další dobrodružství rytíře, trubadúra a kdysi prodavače falešných ostatků Martina ze Stvolna – Evropa a Orient ve 14. století (Navazuje na: 3. díl č. 3809)	2MP
3811	Vondruška, Vlastimil	<u>Křišťálový klíč 1. díl</u> <u>Falknovská huť</u> Rozsáhlá historická sága, z období od třicetileté války až do revolučního roku 1848, vypráví o osudech sklářského rodu	2MP
3812	Vondruška, Vlastimil	<u>Křišťálový klíč 2. díl</u> <u>Vídeňský sen</u> Pokračování ságy sklářského rodu Heřmanů	2MP
3813	Vondruška, Vlastimil	<u>Dračí náhrdelník</u> Historická detektivka ze série Hříšní lidé Království českého, v níž královský prokurátor Oldřich z Chlumu vyšetřuje případ zmizení nevěrné manželky purkrabího	1MP
3814	Jacobs, Anne	<u>Venkovské sídlo</u> Sága, jejíž děj začíná na počátku 2. světové války. Dramatické osudy bohaté statkářské rodiny na pozadí dějinných událostí 20. století	2MP
3815	Charles- Roux, Edmonde	<u>Zapomenout na Palermo</u> Román vypráví o životě Italů v Americe na počátku 2. světové války	2MP
3816	Domingo, Carmen	<u>Gala Dalí</u> Sugestivní románový portrét Dalího múzy, osudové vášnivé lásky a ochránitelky Galy, ženy nekonvenční, okouzující a výjimečné	2MP
3817	Hauff, Wilhelm	<u>Pohádky</u> Tři nejznámější sbírky arabských pohádek: Karavana. Šejk z Alexandrie a jeho otroci. Hospoda ve Spessartu	2MP

3818	Trasi, Amita	<u>Všechny barvy nebe</u> Emotivní příběh dvou přítelkyň, jejichž život se změní v jediném okamžiku; jedna se snaží přežít nelidské zacházení obchodníků s lidmi a druhá zasvětil život jejímu hledání	2MP
3819	Tafty, Donna	<u>Tajná historie</u> Nezvyklý příběh z univerzitního prostředí, ve kterém několik studentů pozvolna rozehrává scény z řecké tragédie, z nich nečekaně vystupuje magické Zlo	2MP
3820	Hattemer- Higgins, Ida	<u>Minulost minulosti</u> <u>Berlínský román</u> V Berlíně nacistickém i dnešním, v představách i v realitě hledá psychicky narušená hrdinka identitu zatíženou nejasným pocitem viny	2MP
3821	Patchett, Ann	<u>Bel canto</u> Do honosné vily velkopodnikatele vniknou teroristé a zajmou všechny jeho hosty. Román popisuje postupný vývoj vztahů mezi rukojmími a ozbrojenci. Komunita uvnitř vily začíná žít vlastním životem...	2MP
3822	Mornštajnová, Alena	<u>Slepá mapa</u> Románový příběh líčí osudy tří žen, tří generací jedné rodiny. Životy hlavních hrdinek a dalších s nimi spjatých postav provázejí dramatické zvraty, které přinášejí život i dějinné události 20. století	2MP
3823	Brynza, Robert	<u>Kanibal z Nine Elms</u> Úvodní kniha z řady krimithrillerů s vyšetřovatelkou Marshallovou, která stojí před případem sériového vraha, s jehož modem operandi se již před lety setkala...	2MP
3824	Brynza, Robert	<u>Smrtící tajnosti</u> Na policejní vyšetřovatelku Eriku Fosterovou čeká případ brutální vraždy krásné tanečnice	2MP
3825	Brynza, Robert	<u>Chladnokrevně</u> Šéfinšpektorka Erika Fosterová s kolegy opět řeší složitý případ brutálních vražd	2MP
3826	King, Stephen	<u>Osvícení</u> Horor líčící atmosféru opuštěného horského hotelu, kde s rodiči tráví zimu chlapec, nadaný mimořádnými telepatickými schopnostmi	2MP

3827	Connelly, Michael	<u>Černá ozvěna 1. díl</u> První díl kultovní série americké drsné školy, ve kterém svérázný detektiv Bosch vyšetřuje smrt spolubojovníka z Vietnamu a narazí na nebezpečné zločince v policejním aparátu	2MP
3828	Connelly, Michael	<u>Černý led 2. díl</u> Druhý díl ze série americké drsné školy, ve kterém detektiv Bosch vyšetřuje několik úmrtí v souvislosti s překupnictvím drog	2MP
3829	Neužil, František	<u>Trýzeň slávy</u> První svazek triptychu o přemyslovských královnách popisuje osudy Konstancie Uherské a jejího manžela Přemysla Otakara I.	2MP
3830	Wood, Barbara	<u>Země odpoledního slunce</u> Román je strhujícím vyprávěním z období, kdy se rodila moderní Amerika. Hollywoodské celebrity, prohibice, první jazzové kluby, dávné indiánské tradice, boj za ženská práva...	2MP
3831	Wood, Barbara	<u>Plamen duše</u> Historický román o mladé palmýrské léčitelce, která sbírá po celém starověkém světě lékařské zkušenosti a hledá svou životní lásku	2MP
3832	Wood, Barbara	<u>Dokonalá Harmonie</u> Příběh mladé ženy, čelící obvinění ze smrti tří lidí, kteří zemřeli po požití bylinných přípravků její rodinné firmy Harmonie	2MP
3833	Wood, Barbara	<u>Had a hůl</u> Dobrodružná romance ze starověké Sýrie	2MP
3834	Marrs, John	<u>Když jsi odešel</u> Psychologický thriller o ztraceném muži a otci rodiny, který se znovu objeví po 25 letech	2MP
3835	Fellowes Jessica	<u>Mitfordské vraždy</u> První z řady elegantních kriminálních příběhů ve stylu Agathy Christie. Příběh začíná roku 1919, kdy se mladá guvernantka Luisa pokusí odhalit pachatele děsivé vraždy...	2MP
3836	Lagercrantz, David	<u>Milénium 6</u> <u>Dívka, která musí zemřít</u> V závěrečném pokračování série Milénium se novinář Blomkvist zajímá o smrt bezdomovce. Požádá o pomoc hackerku Lisbeth, ta však po pohřbu Holgera Palmgrena odjela ze Švédska	2MP

3837	Smith, Wilbur	<u>Na leopardí skále</u> <u>Život jako z románu</u> Vzpomínky autora dobrodružných románů, jehož pestrý život byl inspirací i jeho knih	2MP
3838	Machina, Guzel Šamilevna	<u>Zulejka otevírá oči</u> Kniha napsaná ve stylu klasických ruských románů, vypráví o přežití a nalézání smyslu života v nesmyslné, nelidské a kruté době v Sovětském svazu 30. let 20. století	2MP
3839	Růžičková, Zuzana, Holden, Wendy	<u>Sto zázraků</u> <u>Z koncentračních táborů</u> <u>na mezinárodní koncertní pódia</u> Vzpomínky světoznámé cembalistky vychází z rozhovorů, v nichž Zuzana Růžičková podala svědectví o koncentračních táborech, životě hudebníků za železnou oponou a lidských a uměleckých zázracích svého nevšedního života	2MP
3840	Fields, Helen	<u>Dokonalá kořist</u> Další příběh dvojice detektivů, která se potýká s vrahem, jenž s ní hraje hrůznou hru	2MP
3841	Hlavinková, Lucie	<u>Kdo šije u Podolské</u> Vyhlášený salon Hany Podolské, který býval spojován s elegancí a luxusem, prožívá po znárodnění fatální změny. Na osudech lidí spojených se salonem můžeme sledovat dobu, kdy modely z Paříže vystřídaly rudé šátky a vykasané rukávy údernic	1MP
3842	James, Peter	<u>Na dveře klepe smrt</u> Další krimiromán se superintendantem Gracem zavádí hrdinu do jihoanglického lázeňského města Brightonu, kde se chystá natáčení velkolepého hollywoodského filmu a hlavní hvězdě někdo usiluje o život	2MP
3843	Lukjaněnko, Sergej	<u>Noční hlídka</u> První díl fantasy románu se odehrává v reáliích současného Ruska, kde bojují stoupenci Tmy a Světla	2MP
3844	Brandt, Charles	<u>Irčan aneb</u> <u>„Tak vy malujete kvartýry“</u> Biografický román představuje životní osudy zabijáka americké mafie Franka Sheerana, zvaného Irčan	2MP

3845	Adler, Elizabeth	<u>V zajetí dědictví</u> Na neznámého dědice čeká pohádkové bohatství, ale musí prokázat, že je potomkem tajemné ženy. V úvahu přichází pět osob z různých společenských kruhů	2MP
3846	Willis, Connie	<u>Slyším tě všude</u> <u>Dobře si rozmysli, co si přeješ</u> Humorný sci-fi román s detektivní zápletkou se odehrává v budoucnosti, kdy bude možné podstoupit operaci, která propojí partnery tak, aby vnímali pocity a myšlenky druhého	2MP
3847	Šúsaku, End	<u>Samuraj</u> Historický román podle skutečnosti o střetu japonské kultury s křesťanstvím v 17. století	2MP
3848	Berry, Steve	<u>Templářské dědictví</u> Dobrodružný román odehrávající se částečně ve středověku a v současnosti. Vdova po historikovi, odborníkovi na řád templářů, chce přijít na kloub zašifrovanému tajemství	2MP
3849	Berry, Steve	<u>Benátská zrada</u> V thrilleru sledujeme pátrání po ztraceném hrobě Alexandra Velikého. Děj se odehrává ve střední Asii, Benátkách i v různých dobách	2MP
3850	Berry, Steve	<u>Třetí tajemství</u> Napínavý román odehrávající se v církevních kruzích na počátku třetího tisíciletí nabízí vzrušující výpravu do dějin církve i do budoucnosti náboženského světonázoru	2MP
3851	Grisham, John	<u>Vyvolávač deště</u> Román o začínajícím právníkovi, který se setkává s dravostí amerického kapitálu u soudu i mimo něj	2MP
3852	Keleová- Vasilková, Táňa	<u>Dva životy</u> Život je plný překvapení, a důkazem je i tento románový příběh o dvou rozdílných ženách	2MP
3853	Glukhovsky, Dmitry	<u>Metro 2033 1. díl</u> Postkatastrofická sci-fi s prvky městské fantasy i hlubší alegorie. Příběh se z podzemní říše, v níž se po jaderném konfliktu změnilo moskevské metro	2MP
3854	Glukhovsky, Dmitry	<u>Metro 2034 2. díl</u> <u>Volné pokračování kultovního apokalyptického bestselleru</u>	2MP

3855	Glukhovsky, Dmitry	<u>Metro 2035 3. díl</u> Závěr apokalyptické trilogie. Kolik podob může mít strach a kolik odvahy člověk potřebuje, aby vyšel z temnoty na nejisté světlo?	2MP
3856	Grisham, John	<u>Firma</u> Příběh mladého právníka, zabývajícího se daňovými úniky, který bojuje s mafií	2MP
3857	Dostálová, Zuzana	<u>Hodinky od Ašera</u> Román o současné generaci třicátníků, jejich starostech, pocitu osamění, nadějích a láskách	2MP
3858	Martin, George R. R.	<u>Oheň a krev</u> <u>Historie targaryenských králů v Západozemí I.</u> Oheň a krev, úvodní svazek dvoudílných dějin rodu Targaryenů, líčí příběh, který předcházela událostem ve Hře o trůny. Kronika Ohně a krve začíná u legendárního Aegona Dobyvatele, stvořitele Železného trůnu	3MP
3859	Fielding, Joy	<u>V pavučině vztahů</u> Román vypráví příběh novinářky, která je proti své vůli zapojena do případu na smrt odsouzené dívky	2MP
3860	Axelsson, Majgull	<u>Ta, kterou jsem se nestala</u> Román sugestivně a baladicky vypráví příběh současné ženy, obtížně zápolící se stínem vlastní minulosti, která ji poznamenala	2MP
3861	Preussler, Otfried	<u>Čarodějův učeň</u> Tajuplný pohádkový příběh vychází ze staré lužické legendy a vypráví o osiřelém Krbatovi, který na prahu dospělosti vstoupil do služeb tajemného mlynáře...	1MP
3862	Váňová, Magda	<u>Herečka</u> Román vtáhne čtenáře do vzrušujícího života slavné herečky, která si odmalička přála dostat se z okresního zapadákov, kde se nic neděje. Je to i příběh ženy a jejích tří osudových mužů	2MP
3863	Lanczová, Lenka	<u>Těžká noc</u> Po pětiletém vztahu by měl přijít další stupeň - buď svatba, anebo rozchod...	2MP
3864	Androniková, Hana	<u>Zvuk slunečních hodin</u> Román přirozeným a vynalézavým způsobem spojuje několik rovin a časových pásem - Baťův Zlín, Indii 30. let, poválečnou Ameriku	2MP

3865	Pavel, Ota	<u>Jak šel táta Afrikou</u> Výbor povídek, jejichž tématem je příroda, sport a zajímaví lidé	1MP
3866	Corry, Jane	<u>Manželova žena</u> Thriller, v němž každodenní lži jednotlivých postav utahují smyčku osudu čím dál pevněji, a vedou tak k nezvratným událostem	2MP
3867	Pilcher, Rosamunde	<u>Zimní slunovrat</u> Ani jeden z nich se netěší na Vánoce. Ale pak se jejich osudy protnou a donedávna cizí lidé zjišťují, že toho mají hodně společného	2MP
3868	Bomann, Corina	<u>Zahrada v měsíčním svitu</u> Hlavní hrdinka nečekaně zdědí vzácné housle. Toto dědictví brzy odhalí tajemství, které nejen její minulost ukáže v úplně jiném světle	2MP
3869	<u>Toro, Guillermo del Kraus, David</u>	<u>Tvář vody</u> Neobvyklý a křehký příběh jako z jiného světa, zasazený do Ameriky šedesátých let a odehrávající se na pozadí studené války. Příběh o lásce, svobodě, sebeúctě a rovnováze v přírodě	2MP
3870	Ishikava, Masaji	<u>Řeka v temnotě</u> <u>Útěk jednoho muže ze Severní Koreje</u> Autor otevřeně líčí svou bouřlivou výchovu v dětství, 36 brutálních let strávených v totalitním režimu Severní Koreje, útěk, při němž málem přišel o život a nakonec problémy, s nimiž se musel vypořádat po návratu do Japonska	1MP
3871	Arango, Sascha	<u>Pravda a jiné lži</u> Henry je úspěšný spisovatel, který vede příjemný život - dokud mu jeho milanka nesdělí, že s ním čeká dítě. Dosud se mu vždy dařilo unikat důsledkům svých činů, ale jednou zajde příliš daleko...	1MP
3872	Lodge, David	<u>Zprávy z ráje</u> Satirický román líčí rozhodující epizodu v životě zběhlého kněze	1MP
3873	Benjamin, Chloe	<u>Věštba</u> Strhující románový příběh o moci osudu a volby, o kouzlu vyprávění, podstatě víry a síle rodinných pout	2MP

3874	Sharrat, Mary	<u>Illuminace</u> <u>Román o Hildegardě z Bingenu</u> Příběh mimořádné ženy Hildegardy z Bingenu, která byla v pouhých osmi letech věnována církvi jako desátek, dokázala vítězit nad zdánlivě nepřekonatelnými překážkami života a stala se snad nejproslulejší ženou své doby	2MP
3875	Aveline, Claudie	<u>Abonent trati U</u> Detektivní příběh odehrávající se kolem vraždy ředitele automobilové agentury a únosu známého filatelisty	2MP
3876	Minier, Bernard	<u>Kruh</u> Druhý díl detektivní série, ve které detektiv Martin Servaz vyšetřuje vraždu ženy a místního chovatele psů (1. díl č. 2783)	2MP
3877	Minier, Bernard	<u>Tma</u> Třetí díl detektivní série s kriminalistou Martinem Servazem. Tentokrát se někdo snaží zničit rozhlasovou moderátorku	2MP
3878	Minier, Bernard	<u>Noc</u> Čtvrtý díl detektivní série s kriminalistou Martinem Servazem	2MP
3879	Minier, Bernard	<u>Zkurvenej příběh</u> Kriminální thriller - severoamerický ostrov Glass Island je po celý rok pod příkrovem mlhy a deště. A právě zde žije šestnáctiletý Henry, jehož přítelkyně byla zavražděna	2MP
3880	Pluhař, Zdeněk	<u>Bronzová spirála</u> Životopisný román o českém vynálezci lodního šroubu Josefu Resslerovi	2MP
3881	Veselý, Josef	<u>Toulky českou minulostí 20. díl</u> 951 – 1000 Kolo osudu aneb učitel cestovatelů-Pan Nikdo-Dcera národa-Kde bych byl, kdybych dovedl psát	2MP
3882	Veselý, Josef	<u>Toulky českou minulostí 21. díl</u> 1001 – 1050 V kraji, kde bydlí rusalky-Války kolem knížete míru-Můj život,to bylo peklo-Povídka o šedivé paní	2MP
3883	Veselý, Josef	<u>Toulky českou minulostí 22. díl</u> 1051 – 1100 Průlom do zakázaného území-Aleš vyjádřil českého ducha,Preisler duši-O rodičích a dětech-Člověku ve Vaší společnosti na duši lehké je	2MP

3884	Veselý, Josef	<u>Toulky českou minulostí 23. díl</u> 1101 – 1150 Země se zachvěla-Z Horažďovic a z Kladna, směr: dobrodružství (Bedřich Machulka & Richard Štorch) Jan Petr Pavel alias Hanuš, příjmením Schwaiger, malíř český-Básník veršů v kamení. (24. díl č. 3454)	2MP
3885	Veselý, Josef	<u>Toulky českou minulostí 25. díl</u> 1201 - 1218 Závěrečné díly seriálu pořadů Českého rozhlasu, vysílaného od roku 1995: Armádní moloch volá: Do zbraně- Republika rok 1	1MP
3886	Manfred, Albert Z.	<u>Napoleon Bonaparte</u> Obraz Napoleonovy osobnosti a jeho doby	3MP
3887	Czendlik, Zbigniew Zahradníková, Markéta	<u>Postel, hospoda, kostel</u> Rozhovor se známým polským katolickým knězem působícím v Česku, umožňuje nahlédnout do soukromí, poznat jeho názory na mezilidské vztahy, život a Boha	1MP
3888	Svěrák, Jan	<u>Bohemia</u> Nejistá cesta mladého českého filmaře za úspěchem v dimenzi velkého světa	1MP
3890	Třeštíková, Radka	<u>Bábovky</u> Psychologický román v sobě spojuje vzájemně se prolínající příběhy dvanácti žen. Každá z nich žije svůj vlastní život, a přesto více či méně vstupuje do života ostatních žen	1MP
3891	Tejkalová, Jiřina	<u>Můj řecký rozvod</u> O ženě středního věku nespokojené se svým životem je vyprávěný s humorem a nadhledem	1MP
3892	Monyová, Simona	<u>Hra svalů</u> Pěťadvacetiletá Darja, přináší tragikomicky napsaný příběh mladého manželství	1MP
3893	Monyová, Simona	<u>Utrhnout se ze řetězu</u> Román na téma nespokojenost manželek žijících v dlouhodobých vztazích a jejich touze s tímto stavem poměrně rychle něco udělat	1MP
3894	Monyová, Simona	<u>Citová divočina</u> Lehce sarkastický příběh o ženách, mužích a pátrání po existenci ideálních partnerů	1MP
3895	Soukupová, Petra,...	<u>Žít jako single</u> Povídky českých autorů o lidech, kteří se neženou do svatby, o potomcích ani nemluvě	1MP

3896	Ahrnstedt, Simona	<u>Nepřátelé a milenci 1. díl</u> Švédská spisovatelka s českými kořeny přichází s romantickým příběhem ze současnosti, pojednávajícím o pomstě, intrikách ve světě byznysu, temném tajemství a zakázané lásce	2MP
3897	Ahrnstedt, Simona	<u>Oheň a voda 2. díl</u> Pokračování románu "Nepřátelé a milenci" nás zavede do Švédska, New Yorku i Čadu. Román je plný skandálních odhalení i jiskřivé erotiky	2MP
3898	Bombecková, Erma	<u>Žena... Jak (ne)zvládnout život</u> Dvě humoristické novely. První: Tráva nad septikem - vypráví o městské rodině, která se rozhodla přestěhovat. Druhá: Domácí rádce tety Ermy - je portrétem ženy, která se snaží, aby se její letité manželství proměnilo podle zaručených rad a příruček v ideální manželství	1MP
3899	Sirotková, Soňa	<u>Markéta Přemyslovna</u> <u>Česká princezna na trůně dánském</u> Pozoruhodný příběh Přemyslovny začíná před svatbou s dánským králem Waldemarem II. a pokračuje jejím odchodem do Dánska, kde se stává milovanou královnou Dagmar	1MP
3900	Slánská, Josefa	<u>Zpráva o mém muži</u> Otřesná výpověď manželky generálního tajemníka KSČ Rudolfa Slánského, odsouzeného v roce 1952 k trestu smrti ve vykonstruovaném monstrprocesu s tzv. Protistátním spikleneckým centrem	1MP
3901	<u>Rees,</u> <u>Jasper</u>	<u>Božská Florence aneb</u> <u>Promadona klouzavé stupnice</u> Příběh Florence Foster Jenkins, mecenášky newyorského hudebního světa a "proslulé" americké sopranistky. Toužila stát se operní pěvkyní i přesto, že neměla hudební sluch a zpívala falešně, to dokázala	1MP
3902	Stone, Irving	<u>Agónie & Extáze</u> <u>Životopisný román o Michelangelovi</u> Životopisný román líčí život velkého renesančního umělce Michelangela Buonarrotiho v dobovém rámci společenských a politických poměrů Itálie konce 15. a poloviny 16. století	4MP

3903	Grant, Joan Marshall	<u>Okřídlený faraon</u> Historicko-mystický román se navrácí do počátků vzniku Egyptské říše. Jeho hrdinkou je královská dcera, obdařená mimořádnými duchovními schopnostmi	1MP
3904	Dumas, Alexandre	<u>Robin Hood</u> Středověká romantická legenda o anglosaském zbojníkovi, který za vpádu Normanů do Anglie se svými statečnými druhy hájil po svém právo a spravedlnost nad uchvatiteli.	1MP
3905	Brdečka, Jiří	<u>Kolty bez pozlátka</u> Tři portréty proslulých hrdinů Divokého Západu - Divokého Billa Hickoka, Jesse Jamese a Billyho the Kida - historická pravda i pozdější legendy vytvořené autory westernů	1MP
3906	<u>Wacker, Albrecht</u>	<u>Na mušce lovce</u> <u>Vzpomínky elitního odstřelovače wehrmachtu Josefa "Seppa" Allerbergera</u> Autentické vzpomínky elitního odstřelovače německé armády, přibližují boje na východní frontě v letech 1943 - 1945	1MP
3907	Cílek, Roman	<u>Muž, jehož řemeslem byl zločin</u> <u>Tajné služby - pohled do zákulisí historie</u> Monografie činnosti řadového německého občana, který vstoupil ve 30. letech do SS a pracoval celý život v tajných službách Říše	1MP
3908	Cílek, Roman	<u>Rázný nástup katů</u> <u>Pohled do zákulisí historie: Německo v osudovém období 1933-1934</u> Rekapitulace cesty nacistů k moci	1MP
3909	Cílek, Roman	<u>Oprátka za osm mrtvých</u> Psychologická sonda do duše dívky, která v roce 1973 v Praze na Letné úmyslně zabila nákladním autem osm nevinných lidí	1MP
3910	Le Carré, John	<u>Špion, který přišel z chladu</u> Špionážní román líčí příběh britského agenta, jenž v prostředí východoněmecké totality naráží na silného protivníka	1MP

3911	Epstein, Marek	<u>Dravec</u> Román o konci rodinného štěstí, které se zdálo nedotknutelné. Bitá žena, agresivní psychopat a jejich malá dcera - tři vypravěči, tři různé pohledy na domácí násilí	1MP
3912	Remarque, Erich Maria	<u>Čas žít, čas umírat</u> Proslulý román zachycuje osud německého vojáka na frontě 2. sv. války během dovolené a po opětovném návratu do bojových linií	2MP
3913	Remarque, Erich Maria	<u>Tři kamarádi</u> Román o přátelství tří veteránů z 1. sv. války, kteří se po válce těžce probíjejí životem v hospodářsky rozvráceném Německu	2MP
3914	Ballard, James Graham	<u>Říše Slunce</u> Osudy anglického chlapce integrovaného Japonci v táboře u Šanghaje za 2. sv. války	1MP
3915	Greenwood, Kerry	<u>Vražda ve vlaku do Ballaratu</u> Nové dobrodružství P. Fisherové, nezávislé, bohaté a elegantní soukromé vyšetřovatelky, která má vždy po ruce koktejl a milence...	1MP
3916	Galbraith, Robert	<u>Ve službách zla</u> Třetí případ Cormorana Strika a jeho asistentky Robin, ve kterém se vydávají po stopách vraha z minulosti, jenž jim posílá kusy lidských těl. (Navazuje na č. 1938 a 2418)	2MP
3917	Peter, James	<u>Pomsta</u> Psychologický thriller vypráví příběh člověka dvou tváří, který se na nevinných obětech drasticky mstí za svůj pokažený život	1MP
3918	Grisham, John	<u>Partner</u> Napínavý román o pátrání po společníkovi advokátní firmy, která díky jeho připravenému podvodu přišla o devadesát miliónů dolarů	1MP
3919	Žamboch, Miroslav	<u>Líheň I.</u> <u>Smrt zrozená v Praze</u> Akční sci-fi příběh se odehrává v Praze a vypráví o mladé ženě, která se nešťastnou náhodou dostává do společnosti mafie	1MP
3920	Žamboch, Miroslav	<u>Líheň II</u> <u>Královna smrti</u> Pokračování dobrodružně-detektivního románu se i tentokrát odehrává v Praze	1MP

3921	O' Henry	<u>Harlemská tragédie</u> Soubor povídek s málo známými tituly autora i povídky, které představují průřez jeho dílem	1MP
3922	Jirotka, Zdeněk	<u>Saturnin</u> Humoristický román o dobrodružstvích, vyvolaných rozmarným sluhou Saturninem	1MP
3923	Jonasson, Jonas	<u>Zabiják Andres</u> <u>Zabiják Anders a jeho přátelé</u> <u>(a sem tam nepřítel)</u> Román švédského humoristy staví do centra dění primitivního násilníka a dva životní ztroskotance, kteří mají spoustu plánů...	1MP
3924	Ritter, William	<u>Jackaby</u> Detektiv, který se zabývá paranormálními jevy, překypuje troufalým vtípem a hororovou nadsázkou ve stylu Doktora Who a S. Holmese	1MP
3925	Di Pietrantonio, Donatella	<u>Navrátilka</u> Román oceňované italské autorky vypráví příběh třináctileté dívky, která se musí vrátit do své původní biologické rodiny a sžít se s odlišnou sociální realitou	1MP
3926	Barnes, Julian	<u>Jediný příběh</u> Raději byste milovali více a tím více trpěli, nebo milovali méně, a o to méně trpěli? Příběh neobvyklého vztahu studenta a stárnoucí ženy je milostným románem na pozadí britské společnosti 60. let, včetně jejich zakořeněných klišé a prudérnosti	1MP
3927	Roney, Sally	<u>Rozhovory s přáteli</u> Román nabízí příběh jednadvacetileté dublinské studentky Frances a jejích přátel. Knihu lze číst jako romantickou komedii, plnou milostných románků i intelektuálních debat, zároveň je to silný feministický příběh o životě a myšlení současných mladých žen	1MP
3928	Lamková, Hana	<u>Hledání domova</u> <u>Ada a Jiří v neklidném století</u> Pravdivá a pohnutá životní pouť české rodiny, která se dostala do soukolí dějin	1MP

3929	Lichtag, Steve	<u>Tanec modrých andělů</u> Steve Lichtag alias Zdeněk Loveček napínavě a vtipně popisuje přípravu expedice, jejímž cílem bylo natočit dokumentární film o velrybách v Dominikánské republice	1MP
3930	Groen, Henrik	<u>Žít a nechat žít</u> Humorný román o tom, kterak vyřešit krizi středního věku. Odpočinkové čtení plné překvapivých zvrátů...	1MP
3931	Neradová, Jitka	<u>Ukradené dětství</u> <u>Příběh Svatobořických dětí</u> Románové zpracování skutečného příběhu tzv. Svatobořických dětí. Čtyřicet šest dětí vlastenců, zatčených v období heydrichiády, gestapo v tajném projektu internovalo na zámeček Jenerálka v Praze 6. Později byl celý tábor dětí ve věku od 2 do 16 let přestěhován do Svatobořic na Moravě	1MP
3932	Pratchett, Terry	<u>Úžasná Zeměplocha</u> <u>Magický prazdroj 5. díl</u> Pátá kniha z cyklu fantastických příběhů vypráví další dobrodružství mága Mrakoplaše. Navazuje na 1178, 1227, 1228, 1243, 3140, 3504, 3505, 3804, 3805	1MP
3933	Deaver, Jeffery	<u>Prázdné křeslo</u> Slavný kriminalista Lincoln Rhyme řeší spolu se svou pravou rukou Amélií Sachsovou případ vraždy chlapce a únos dvou dívek	2MP